

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**на аспиранта кафедры онкологии, радиотерапии  
и реконструктивной хирургии ИКМ им. Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)  
Плотниковой Марии Викторовны**

Плотникова Мария Викторовна в 2018 году окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава РФ по специальности «Лечебное дело».

С 2018 по 2020 годы обучалась в ординатуре на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава РФ по специальности 31.08.60. «Пластическая хирургия».

С 2021 по 2024 годы Плотникова Мария Викторовна проходила обучение в очной аспирантуре по специальности 31.06.01. «Клиническая медицина» на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку и специальности на «отлично».

За время работы над диссертацией: «Хирургическая коррекция нижней трети лица и шеи у пациентов с врожденными аномалиями, генетическими и эндокринными заболеваниями» Плотникова М.В. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Плотникова М.В. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные исследования пациентов с врожденными аномалиями, генетическими и эндокринными заболеваниями, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Плотникова М.В. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом выступила на престижных российских конференциях.

Результаты исследования Плотниковой М.В. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах. По теме диссертации опубликовано 4 работы, в том числе 1 научная статья, включенная в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России; 2 научные статьи в изданиях, индексируемых в международных базах Scopus, получен 1 патент РФ на изобретение.

За период обучения в аспирантуре на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии Института клинической медицины имени

Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Плотникова М.В. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Плотниковой М.В. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного можно считать Плотникову М.В. сформировавшимся научным сотрудником.

### Научный руководитель:

д.м.н, 3.1.9.- Хирургия, доцент  
профессор кафедры онкологии, радиотерапии  
и реконструктивной хирургии  
ИКМ имени Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Истранов Андрей Леонидович

